

LABORATOIRE **LPC**
UN PAS DE PLUS VERS LE CHEVAL

FR QUICK LYTE possède une formule concentrée en électrolytes et du magnésium assurant le bon fonctionnement musculaire. Appétit, il rehydrate et tonifie le cheval rapidement. Il est recommandé après toute situation ayant entraîné une sudation et/ou une fatigue. Comme pratiquement tous les chevaux âgés qui, par fortes chaleurs, peuvent manquer d'électrolytes et se déshydrater.

MODE D'EMPLOI : Diluer QUICK LYTE dans 2 à 4 litres d'eau en fonction de l'effort fourni et de la température ambiante :

Intensité de l'effort	T < 25°C	T > 25°C
Effort moyen, sudation modérée, transport (ou cas de cheval âgé lors de forte chaleur)	25g	50g
Effort et sudation importants (concours complet, randonnées, courses...)	50g	50g à 75g
Effort et sudation très importants (épreuve de 150 km d'endurance, course)	50g à 75g	100g à 150g

Durée d'utilisation recommandée : 1 à 3 jours après forte sudation.

PRECAUTIONS D'EMPLOI : Avant utilisation et avant prolongation de la durée d'utilisation, il est recommandé de consulter un vétérinaire. Veiller à une nutrition équilibrée. Eau disponible en permanence. Contrôler la consommation d'eau ultérieure : si une consommation d'eau insuffisante est observée, il conviendra de consulter un vétérinaire. L'utilisation simultanée de différents acides organiques ou de leurs sels est contre-indiquée lorsqu'un ou plusieurs d'entre eux sont utilisés à la teneur maximale autorisée ou à une teneur proche de celle-ci.

COMPOSITION : Dextrose, Chlorure de sodium, Phosphate monopotassique, Citrate de potassium, Oxyde de magnésium, Citrate de sodium (Citrate monosodique).

ADDITIFS : Conservateurs : Acide citrique (1a330) 7760 mg/kg. **Substances aromatiques** : mélange de substances aromatiques.

CONSTITUANTS ANALYTIQUES : Protéines brutes 0,2%, Matières grasses brutes 0%, Cellulose brute 0%, Cendres brutes 29%, Chlorures 18,2%, Calcium 0,01%, Sodium 6,3%, Magnésium 0,5%, Potassium 3,3%, Phosphore 3%.

EN QUICK LYTE is a concentrated formula of electrolytes and magnesium ensuring the proper muscle function. Palatable, it rehydrates and tones the whole horse quickly and is recommended after any situation that caused sweating and/or fatigue. Also suitable for old horses who may also lack electrolytes and then dehydrate.

INSTRUCTIONS FOR USE : Dilute QUICK LYTE in 2 to 4 liters of water, depending on effort and ambient temperature:

Effort intensity	T < 25°C	T > 25°C
Moderate effort, moderate perspiration, transport (or older horses in hot weather)	25g	50g
Significant effort and perspiration (eventing, trail riding, races, etc.)	50g	50g to 75g
Very high exertion and sweating (150 km endurance event, race)	50g to 75g	100g to 150g

Recommended duration of use: 1 to 3 days after heavy sweating.

PRECAUTIONS FOR USE: Before use, and before prolonging the duration of use, it is advisable to consult a veterinarian. Ensure balanced nutrition. Water available at all times. Monitor subsequent water consumption: if insufficient water consumption is observed, consult a veterinarian. Use of different organic acids or their salts is contraindicated when one or more of them is used at or close to the maximum permitted level.

COMPOSITION: Dextrose, Sodium chloride, Monopotassium phosphate, Potassium citrate, Magnesium oxide, Sodium citrate (Monosodium citrate).

ADDITIVES: Preservatives: Citric acid (1a330) 7760 mg/kg. **Aromatic substances**: mixture of aromatic substances.

ANALYTICAL CONSTITUENTS: Crude protein 0.2%, Crude fat 0%, Crude fibre 0%, Crude ash 29%, Chlorides 18.2%, Calcium 0.01%, Sodium 6.3%, Magnesium 0.5%, Potassium 3.3%, Phosphorus 3%.



COMPENSATION DE LA PERTE D'ELECTROLYTES EN CAS DE FORTE SUDATION

Compensation of electrolyte loss in the cases of heavy sweating



QUICK LYTE

Aliment complémentaire diététique pour chevaux

Dietetic feed supplement for horses

PRATIQUE : avec dosette de mesure
PRACTICAL TO DISTRIBUTE : with dosing device

✓ Concentré en électrolytes

✓ Récupération renforcée

✓ Concentrated electrolytes

✓ Reinforced recovery

Fabriqué en France



Poids net : 1 Kg

Net Wt. 35,27 fl oz

IT QUICK LYTE è una formula concentrata di elettroliti e magnesio che assicura la corretta funzione muscolare. È un prodotto appetibile, che reidrata e tonifica rapidamente tutto il cavallo ed è consigliato dopo qualsiasi situazione che abbia causato sudorazione e/o affaticamento. Adatto anche ai cavalli anziani che possono avere carenze di elettroliti e quindi disidratarsi.

ISTRUZIONI PER L'USO : Diluire QUICK LYTE in 2-4 litri d'acqua, a seconda dello sforzo e della temperatura ambiente:

Intensità dello sforzo	T < 25°C	T > 25°C
Sforzo moderato, sudorazione moderata, trasporto (o cavalli anziani in condizioni di caldo)	25g	50g
Sforzi pesanti e sudorazione (eventi, trail riding)	50g	50g a 75g
Sforzo estremo e sudorazione (gara di resistenza di 150 km, corsa)	50g a 75g	100g a 150g

Durata d'uso raccomandata: Da 1 a 3 giorni dopo una forte sudorazione.

PRECAUZIONI D'USO: Prima dell'uso e prima di prolungarne la durata, si consiglia di consultare un veterinario. Assicurare un'alimentazione equilibrata. Acqua sempre disponibile. Monitorare il consumo di acqua successivo; se si osserva un consumo insufficiente di acqua, consultare un veterinario. L'uso contemporaneo di diversi acidi organici o di loro sali è controindicato quando uno o più di essi viene utilizzato al livello massimo consentito o vicino ad esso.

COMPOSIZIONE: Dextrosio, cloruro di sodio, fosfato monopotassico, citrato di potassio, ossido di magnesio, citrato di sodio (citrato monosodico).

ADDITIVI: Conservanti: Acido citrico (1a330) 7760 mg/kg. **Sostanze aromatiche**: miscela di sostanze aromatiche.

COSTITUENTI ANALITICI: Proteina grezza 0,2%, Grassi grezzi 0%, Fibra grezza 0%, Ceneri grezze 29%, Cloruri 18,2%, Calcio 0,01%, Sodio 6,3%, Magnesio 0,5%, Potassio 3,3%, Fosforo 3%.

NL QUICK LYTE is een geconcentreerde formule van elektrolyten en magnesium die zorgt voor een goede spierfunctie. Het is smakelijk, rehydrateert en tonifieert het hele paard snel en wordt aanbevolen na elke situatie die zweeten en/of vermoeidheid veroorzaakt. Ook geschikt voor oude paarden die ook een tekort aan elektrolyten kunnen hebben en dan uitdrogen.

GEbruIKSaanwijzingen: Verdun QUICK LYTE in 2 tot 4 liter water, afhankelijk van de inspanning en de omgevings temperatuur:

Inspanningsintensiteit	T < 25°C	T > 25°C
Matige inspanning, matig zweeten, transport (of oudere paarden bij warm weer)	25g	50g
Zware inspanning en zweeten (eventing, trailriden, races, etc.)	50g	50g tot 75g
Extremee inspanning en zweeten (150 km uithoudingsvermogen, race)	50g tot 75g	100g tot 150g

Aanbevolen gebruiksduur: 1 tot 3 dagen na hevige zweeten.

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR GEbruIK: Voor gebruik, en voor verlenging van de gebruiksduur, is het raadzaam een dierenarts te raadplegen. Zorg voor evenwichtige voeding. Altijd water beschikbaar. Controleer de daaropvolgende waterconsumptie; als onvoldoende waterconsumptie wordt waargenomen, raadpleeg dan een dierenarts. Het gelijktijdige gebruik van verschillende organische zuren of zouten daarvan is gecontra-indiceerd als een of meer ervan wordt gebruikt bij of dicht bij het maximaal toegestane niveau.

SAMENSTELLING: Dextrose + Natriumchloride + Monokaliumfosfaat + Kaliumcitraat, Magnesiumoxide, Natriumcitraat (Mononatriumcitraat).

ADDITIEVEN: Conservermiddelen: Citroenzuur (1a330) 7760 mg/kg. **Aromatische stoffen**: mengsel van aromatische stoffen.

ANALYTISE BESTANDDELEN: Ruw eiwit 0,2%, Ruw vet 0%, Ruw celstof 0%, Ruwe as 29%, Chloriden 18,2%, Calcium 0,01%, Natrium 6,3%, Magnesium 0,5%, Kalium 3,3%, Fosfor 3%.

LABORATOIRE LPC - CENTRAL
Rue Arago 59930 La Chapelle-d'Armentières
Tel. +33(0)3 59 61 17 13
www.laboratoirelpc.com - contact@laboratoirelpc.com
AGR FAB : n° FR 22 171 012

